

Na osnovu Odluke o raspisivanju Javnog poziva za izbor stambenih zajednica-kandidata za energetska sanaciju stambenih i stambeno poslovnih zgrada priključenih na sistem daljinskog grejanja br. 360-19/23 od 23.11.2023. godine, Radna grupa za realizaciju projekta unapređenja energetske sanacije stambenih i stambeno poslovnih zgrada u Novom Pazaru koje su priključene na sistem daljinskog grejanja objavljuje

## OBAVEŠTENJE

**O produženju roka za podnošenje prijave na Javni poziv za izbor stambenih zajednica - kandidata za energetska sanaciju stambenih i stambeno poslovnih zgrada priključenih na sistem daljinskog grejanja na teritoriji grada Novog Pazara za 2023.godinu, br. 06-762/23 od 26.12.2023. godine**

**PRODUŽAVA SE rok** za podnošenje prijave na Javni poziv za izbor stambenih zajednica - kandidata za energetska sanaciju stambenih i stambeno poslovnih zgrada priključenih na sistem daljinskog grejanja na teritoriji grada Novog Pazara za 2023.godinu, br. 06-762/23 od 26.12.2023. godine, a u nameri da se pruži mogućnost za učešće što većem broju građana. Rok do kojeg se produžava Javni poziv jeste 30. Januara 2024. godine.

Javni poziv je objavljen je dana 01.12.2023.godine, na zvaničnoj internet stranici grada Novog Pazara, u rubrici „Oglasi” i na oglasnoj tabli Gradske uprave grada Novog Pazara.

Prijava se predaje lično na na šalterima pisarnice Gradske uprave grada Novog Pazara ili preporučenom poštom na adresu:

Grad Novi Pazar, Radna grupa za realizaciju projekta unapređenja energetske sanacije stambenih i stambeno poslovnih zgrada u Novom Pazaru koje su priključene na sistem daljinskog grejanja na teritoriji grada Novog Pazara, Odeljenje za komunalne, stambene i poslove saobraćaja, Gradska uprava za izvorne i poverene poslove, ul.Stevana Nemanje 2, 36300 Novi Pazar.

Blagovremenom dostavom smatra se preporučena pošiljka predata pošti najkasnije do isteka poslednjeg dana utvrđenog roka za predaju konkursne dokumentacije (pečat pošte), bez obzira na datum prispeća.

Prijave poslate na bilo koji drugi način neće biti uzete u razmatranje. Neblagovremene i nepotpune prijave se neće razmatrati.

Broj: 06-762/23

U Novom Pazaru, 26.12.2023. godine



**PREDSEDNIK RADNE GRUPE**

**Emir Novalić**